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El6szor is megjegyezziik, hogy a jobb oldalon a 2 helyett nem irhaté kisebb szdm. Ha ugyanis a,,, = — tetsz6leges
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m indexre, akkor
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Ugyanakkor, mint ismeretes, n névelésével a Z Z Osszeg barmilyen nagy lehet.
k=1
Irjuk fel ezutan a stlyozott harmonikus és szamtani kozepek kozotti egyenl6séget az aq, 2as, 3as, . . ., kay szamokra
az 1, 2, ..., k salyokkal:
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Ennek az egyenlGtlenségnek az a nagy elénye, hogy az a,, = — valasztas esetén egyenlGség all.
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Osszeadva (1)-eta k = 1,2, ..., n értékekre, valamint felhasznélva a beszorzéassal konnyen ellendrizhets m <
2
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2T egyenlStlenséget,
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Ezzel az allitast igazoltuk.



